
 

 

 بارم سئوالمتن  ردیف

 درستی یا نادرستی هر جمله را مشخص کنید. 1

 هر عدد صحیح یک عدد گویاست.الف( 

 عددی اول است. 73عدد ب( 

اگر احتمال رخ دادن یک پیشامد ج( 
2

 5 
 باشد، احتمال رخ ندادن آن 

2

 5 
 است.   

 است. 07باشد، دامنه تغییرات برابر  -07+ و کوچکترین داده 37اگر بزرگترین داده د( 
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. 2

 هشت ضلعی منتظم دارای ............. محور تقارن است.الف( 

 خط می خورد، عدد ............ است. 3که در مضارب  3در روش غربال اولین مضرب ب( 

 ی زاویه محاطی روبرو به قطر دایره ............ درجه است.اندازهج( 

 .............. است.......حالت برابری وتر و یک زاویه تند، یکی از حالت های همنهشتی دو مثلث ........د( 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

077√حاصل عبارت الف(  −  کدام گزینه است؟ 06
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 با کنار هم گذاشتن کدام شکل نمی توان کاشی کاری کرد؟ ج(

 شش ضلعی منتظم( 6 ده ضلعی منتظم( 7 چهار ضلعی منتظم( 2  سه ضلعی منتظم( 0

 

 چه عددی را نمایش می دهد؟  Aنقطه د( 
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 حاصل هر عبارت را محاسبه کنید. 4
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 با تشکیل معادله مناسب در هر شکل، مقدار مجهول را بیابید.   5
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 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید. 0

(2𝑎 − 7𝑏)(7𝑎 − 6𝑏)= 

 عبارت جبری زیر را بصورت حاصلضرب دو عبارت بنویسید.ب( 
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 دو مثلث مقابل هم نهشت هستند.  3

 ( مقادیر مجهول را بنویسید.الف

 
 

 

 

 منطبق می شود؟  OCMبا چه تبدیلی بر مثلث   OAB( مثلث ب
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 :با توجه به شکل مقابل  8

 را بنویسید. 𝑂𝐶𝐷و  𝑂𝐴𝐵 الف( دلیل هم نهشتی دو مثلث

 

 ب( تساوی های زیر را کامل کنید.
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 برای درستی جمله زیر دلیل بیاورید: 9

هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به 

 یک فاصله است.

 

)یادآوری: فاصله یک نقطه از یک خط، برابر طول پاره 

   شود.(خطی است که از آن نقطه بر خط عمود می 
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 حاصل عبارت های زیر را بصورت عدد توان دار بنویسید. 07
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 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. 11
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 الف( جدول زیر را کامل کنید. 12

 
 درس او را به دست آورید. 5باشد، معدل  00شده است. اگر نمره درس پنجم او  09درس  6دانش آموزی در ب( معدل 
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 یک تاس و یک سکه را می اندازیم. 13

 الف( تمام حالت های ممکن را بنویسید.

 

 

 بیاید چقدر است؟ 0ب( احتمال اینکه سکه پشت و تاس 

 

 تاس زوج بیاید چقدر است ؟ج( احتمال اینکه سکه رو  و 
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𝐴𝐵̅̅در کاسه کروی روبرو مقداری آب ریخته ایم.   14  سانتی متر شده است. حداکثر عمق آب چقدر است؟ 26برابر   ̅̅
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 مرکز دایره است.( Oدر شکل های زیر اندازه کمان ها و زاویه های خواسته شده را بدست آورید. ) 15
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